

Калейдоскоп магии и волшебства

ЛИТЕРАТУРНЫЕ герои путешествуют во времени, превращаются в фантастических персонажей, летают на ковре-самолёте, знают о силе «живой воды», борются с коварными злодеями и колдунами. Такого в реальной жизни не увидишь! Однако стоит взять в руки КНИГУ — и у вас всё получится, ведь именно в ней живёт МАГИЯ!

Все знают, что главные чудеса и магические превращения, конечно же, происходят с наступлением темноты. Но чью оживает волшебство, всё тайное становится явным, книги «открывают» двери в страну Чародейства. Это и происходило 20 апреля в стенах Бологовской библиотеки, юные читатели которой приняли участие в ежегодной Всероссийской акции «Библионочь-2018».

В этот день двери библиотеки были открыты до ночи — каждый желающий мог стать её новым читателем или обменять прочитанные книги, в уютной атмосфере читального зала полистать любимые газеты или журналы, ознакомиться с материалами выставок или принять участие в игровых моментах данного проекта. Акция проходила под

сквозной темой «Магия книги».

В нынешнем году сотрудники филиала ЦБС при поддержке Бологовского дома культуры и местной школы организовали литературно-развлекательную игру «Калейдоскоп магии и волшебства». Юные читатели с большим нетерпением ждали этот апрельский вечер, периодически заглядывали в библиотеку, задавая волнующий вопрос: «Ну когда же будет «Библионочь»?».

Дождались! В 19.00 собрались в читальном зале, объединились в две команды «Чародеи» и «Богатыри», тут же включились в процесс увлекательной игры. К слову, продолжалась она в течение трёх часов, пролетевших как одно мгновение!

Команды представили друг другу свои составы, прочитали девизы. Затем Фея, Привидение и Баба-Яга (в этих образах были Лариса Алексеева, Татьяна Полякова и Татьяна Никанорова) предложили ребятам совершил невероятное путешествие по главам «Волшебной книги», познакомиться с загадочными литературными героями. От Привидения участники игры услышали фан-

тастическую историю о том, как великий писатель Н.В. Гоголь посетил библиотеку и оставил здесь своё «Послание юному читателю XXI века». Тут же дети и начали поиски загадочного манускрипта.

Открыли первую главу «Тайная комната Гарри Поттера» — и к ним вышел главный герой (Татьяна Смирнова) популярной серии книг писательницы Джоан Роуллинг. Он подготовил три задания, которые позволили узнать, интересуются ли ребята прочтением книг, написанных в фантастическом и приключенческом жанрах.

Дети без труда определили, кто написал произведения «Алиса в стране чудес», «Хроники Нарнии», «Властелин колец», «Волшебник Изумрудного города», «Зерцалия» и др. Показали навыки работы с библиотечным фондом — искали в нем книги писателей-фантастов. С этим делом лучше всего справилась активная читательница Арина Вердибженко, она быстро помогла ребятам совершить невероятное путешествие по главам «Волшебной книги».

Заключительная глава «Волшебной книги» называлась «Салон гаданий». Игро-ки определяли, как правильно приготовить волшебное зелье по специальному рецепту, указанному в книге

«Гарри Поттер и тайная комната».

Баба-Яга произнесла очередное заклинание, и команды попали в главу «Последний богатырь». Коварная бабуля предложила поучаствовать в различных конкурсах: определить наощупь, что спрятано в загадочной шляпе, найти «волшебные» предметы и рассказать об их предназначении, сделать красивые прически и исполнить танец Бабок-ёжек.

В следующем туре «Зеркалье» библиотеку посетила девочка Алиса (Ольга Иванова). Вместе с нею юные книгоубы расшифровывали необычное послание, декламировали стихи под музыку, сыграли роли в моментальных спектаклях «Граница на замке» и «Главное от коллектива не отрываться».

Очередная встреча с Феей произошла на четвёртом этапе игры под названием «Глава «Волшебная». Дети быстро выполнили её задания: составили книжную рекламу, нарисовали таинственных литературных героев, ответили на вопросы библио-викторины.

Затем ведущая Фея угостила читателей «литературными конфетками». К каждой был прикреплён жетон с рекомендуемой для прочтения книгой.



Собрав все подсказки и получив ключ к шифру, ребята узнали, где находится таинственное послание. Оно было спрятано в магической лампе, которую игроки нашли в стенах библиотеки. Вытащили послание Н.В. Гоголя, зачитали его, после чего жюри подвело итоги игры.

С минимальным отрывом от соперников победу одержала команда «Богатыри». В награду игроки получили сладкие призы, угостились чаем и вкусным тортиком, изготовленным ООО «Бросно». «Магическая ночь» в библиотеке завершилась, оставив в душе хорошие воспоминания и положительные эмоции о большом литературном празднике!

А. ЛЕЛЬБИКС.
Фото библиотеки.